
 
うつのみやまちづくり市民会議 議事録 

会議の名称  市民会議（第 17 回教育文化振興分科会） 

開 催 日 時  平成 19 年 3 月 1 日（木）午後 6 時 30 分から 8 時 45 分 

開 催 場 所  宇都宮市役所 会議室 

出 席 者  

（市民委員）大塚会長，鶴見副会長，佐藤副会長，加藤委員，斉藤委員，

鈴木委員，福士委員 
（欠席：伊澤委員，石原委員，遠藤委員，金田委員，坂井委員） 
（市事務局） 

会 議 内 容  ・市民会議提言書案の確認 

会 議 資 料  １．提言書案について 
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事務局 
 
 

発言内容 
 
発言内容 
いよいよ本日が最後の分科会になります。今日は提言書案について確認し

ます。 
（出欠確認） 
 
はじめに提言書のうち，指標の議論と市民と行政の役割分担について残っ

ている箇所がありますので，それを先に議論しましょう。 
 
スポーツ活動については，大会入賞者数，大会への参加者数，スポーツ施

設への参加者数などがあります。 
 
市民の相互理解に関連しては，市に住みやすいと感じる外国人の割合，DV
の件数などが考えられます。 
 
（市民と行政の役割分担についての議論結果は提言書案参照） 
 
提言書の総括の原稿を作成いただいております。みなさんから盛り込んで

ほしいことはありますか。 
 
（総括について議論，提言書案に反映） 
 
次に提言書案で何か修正するところはありますか。特に前回の合同会議を

受けて，もっと具体化したほうがよいところなどはありませんか。 
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進行 

 
子どもの居場所づくりについては，合同会議でやはり縦割の弊害が大きい

ことを感じました。団体への補助金等の一本化をもっと前面に出した提言

にしたほうがよいのではないでしょうか。 
 
類似した補助金等はまとめて，いまサービスを受けられていない子どもに

も受益が及ぶようにしたいと思います。 
 
就学前児童への教育については，事業主体を生涯学習センター，地区市民

センターと明確に書いたほうがよいと思います。 
 
ほかに何か修正したい点がありましたら，3 月 8 日を目処に事務局までご

連絡ください。その後，最終確認をしていただき，提言書にしたいと思い

ます。 
それから，提言書に委員のみなさんからのメッセージを載せますので，お

寄せください。また，お手元に事務局向けのフィードバックシートをお配

りしています。記入は自由ですが，ぜひいただければと思います。 
 
それでは，これで最後の分科会を終わります。みなさん大変お疲れさまで

した。3 月 29 日に提言書を市長に渡すセレモニーがありますので，可能な

方はいらしてください。 
それでは，1 年半，どうもありがとうございました。 
 

以上
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